



Житель Пензы осужден за убийство сожительницы



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему мужчине за убийство сожительницы (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 23 августа 2022 года мужчина находился с сожительницей в квартире по улице Экспериментальной в Пензе. В ходе конфликта, возникшего из-за продажи злоумышленником своего сотового телефона, он нанес сожительнице множественные удары по голове и телу предметами посуды. После причинения телесных повреждений он лег спать. Утром следующего дня соседка обнаружила, что потерпевшая не подает признаков жизни.

Смерть женщины 1969 года рождения наступила от множественных ран головы, сопровождавшихся массивной кровопотерей.

В ходе следствия и судебного разбирательства мужчина содержался под стражей. Вину в совершении убийства он признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Решение суда не вступило в законную силу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1738848>